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Revisorernas bedömning av de]årsrapport 2021 -08-3]
Vi av kommunfullmäktige utsedda revisorer har uppdraget att bedöma om resultatet i delårs-
rapporten per 202 1 -08-3 ] är förenligt med de mål kommunfullmäktige beslutat. Revisoremas
bedömning skall beläggas delårsrapporten inför fullmäktiges behandling av densamma.

Granskningen utgår från Vägledning 4, Granskning av delårsrapport, utgiven av Sveriges
kommunala yrkesrevisorer (SKYREV). Bedömningen är baserad på en översiktlig granskning av
delårsrapporten. Det innebär att granskningen har varit begränsad i omfamning jämfört med den
inriktning och omfattning som en revision enligt ISA och god revisionssed i övrigt har.

Den upprättade delårsrapporten omfattar perioden januari - augusti. Resultatet för
perioden uppgår till 405,7 mnkr. Styrelsen har överlämnat rapporten inom lagstadgad tid
till fullmäktige. Bedömningen i delårsrapporten är att balanskravet kommer att uppfyllas för år 2021
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Grundat på vår översiktliga granskning har det inte kommit fram några omständigheter som
ger oss arUedning att anse att delårsrapporten Rör Kristianstad kommun inte, i allt väsentligt,
är upprättad i enlighet med lagens krav och god redovisningssed i övrigt. Kommunen avviker
mot god sed avseende nedan:
förändringen avseende finansiell leasing av bilar inte har bokförts
timanställdas lön Rör augusti kostnads- och skuldförs i september.
den faktiska semesterlöneskulden inklusive personalomkostnadspålägg inte bokförts
vid delåret utan uppbokningen baseras på den budgeterade forändringen.

Avseende kommunfullmäktiges mål som är av betydelse Rör en god ekono//7/sk /zz/s/zå//n/ng gör vi
följande bedömningar:

Grundat på vår översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering har det inte
kommit fram några omständigheter som ger oss anledning att anse att det
prognostiserade resultatet inte skulle vara förenligt med de finansiella mål som
full mäktige fastställt Rör år 202 1 . Av redovisningen framgår att perspektivet Ekonom/
prognostiseras att uppfyllas Rör helåret 2021 . Två av två ekonomiska mål prognostiseras att
uppfyllas gäl lande ekonomisk kontrol l under verksamhetsåret och över tiden.
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Grundat på vår översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering har det inte
kommit fram några omständigheten som ger oss anledning att anse att det
prognostiserade resultatet inte skulle vada delvis förenligt med de verksamhetsmål som
fulltnäktige faststäl it för år 202 1 . Av redovisningen framgår att perspektivet nzedöorgare och
medaröe/are prognostiseras att delvis uppfyllas och Rör perspektivet zrnec;k/ing har det inte gjorts
någon mätning varfor ingen bedömning görs. /.
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Kristianstad den 6 oktober 202 ]

Fredrik Berndt

Sven-Ove Reimers
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Bilaga: Sakkunnigas rapport Kristianstads kommun -- granskning av delårsrapport 202 1
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